

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 17 (8902)

25

ЧЕТВЕРГ

апреля 2019 года

## Тема № 1. По вопросам начисления



**«Библиосумерки»,  
«Библиночь»...**

2-я, 4-я стр.



**Ярмарка  
вакансий – 2019.**

11-я стр.



**Взрослые игры  
невзрослых  
людей.**

12-я стр.



**В преддверии  
пожароопасного  
сезона.**

21-я стр.

С 1 марта 2019 года функции по начислению платежей в соответствии с заключенными договорами осуществляет АО «Газпром энергосбыт Тюмень». Переход на новую систему прошел не без сбоев – сумма за коммунальные услуги, выставленная некоторым горожанам, не соответствовала действительности. О том, почему сложилась такая ситуация и какие приняты меры по устранению, рассказал Иван Ямашев, глава Нягани.



– Иван Петрович, скажите, чем обусловлен переход?

– Решение об использовании другого программного продукта было принято управляющими организациями и ТСЖ города в связи с тем, что платформа АО «Газпром энергосбыт Тюмень» имеет широкий спектр возможностей по работе с задолженностью населения, в автоматическом режиме формирует пакеты документов по ее взысканию в судебном порядке, ряд иных дополнительных сервисов.

– Каковы причины того, что

платежные документы содержали неверную информацию?

– В связи с несвоевременной передачей базы данных от АО «ЕЦПИБ» произошел сбой в программе, также имеются неточности по численности проживающих. В мае все ошибки, допущенные при расчете, будут устранены, далее последует перерасчет. Сейчас все жители уже получили платежные документы. Обращаю внимание на то, в связи с переходным периодом и несвоевременным распространением платежных документов,

содержащих неправильное начисление, пользователям коммунальных услуг пеня за апрель начисляться не будет.

– Где можно оплатить коммунальные услуги?

– Пункты приема платежей остаются неизменными. Оплату можно произвести в пяти городских кассах по адресам: Второй микрорайон, дом № 35, офис УК «Центр» «Приоритет»; ул. Петра Великого, дом 1 (ТЦ «Эмдер»); ул. Интернациональная, 82 А; ул. Интернациональная, 40А; ул. 30 лет Победы, 2 А.

Также оплату можно произвести в офисах и через банкоматы банков: ПАО «Сбербанк», ПАО «Банк ФК Открытие», АО «Газпромбанк», ПАО «Запсибкомбанк» и дистанционно, зарегистрировавшись в сервисе «Личный кабинет клиента» на официальном сайте компании [www.gesbt.ru](http://www.gesbt.ru). Прием денежных средств на оплату ЖКУ осуществляется на сторонних мобильных сервисах «Сбербанк-онлайн» и «Домашний банк» АО «Газпромбанк».

Прием платежей по капитальному ремонту и обращению с ТКО наличными средствами осуществляется по адресу: **Четвертый микрорайон, дом 5 А (Бизнес-центр «Пегас»)**. Оплату также можно произвести в ПАО «Банк ФК Открытие», ПАО «Сбербанк», личном кабинете

на сайте «Югорского фонда капитального ремонта».

– Куда могут обратиться жители в случае возникновения вопросов?

– С вопросами по начислению платежей граждане могут обратиться в **офис № 36**, находящийся в ТЦ «Максимум» (ул. Ленина, 1). А также по телефонам: **6-28-05, 6-28-06, 6-28-07**. Добавлю, что временно рекомендуется отключить услугу «Автоплатеж» от Сбербанка во избежание оплаты на счет АО «ЕЦПИБ». Также 17 апреля АО «Югра-Экология» расторгло договор с АО «ЕЦПИБ», и в мае строка по оплате за ТКО будет включена в единую платежку от АО «Газпром энергосбыт Тюмень». На этой неделе в Нягань с рабочим визитом прибудет Александр Левченко, заместитель генерального директора по управлению проектами и работе с дочерними зависимыми обществами АО «Газпром энергосбыт Тюмень». 25 апреля он примет участие в программе «Прямой эфир» Няганского телеканала. Горожане смогут задать все волнующие их вопросы. Приносим свои извинения жителям за причиненные неудобства. Повторюсь, что в мае все возникшие вопросы будут урегулированы полностью.

Александра МЕНЦ.

### МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

#### «Цифра близко»

Тринадцатый окружной форум «Информационный мир Югры» прошел в Ханты-Мансийске 17-18 апреля. Его темой выбран слоган «Цифра близко» (в преддверии перехода телерынка региона на цифровой формат вещания).

В рамках форума состоялось заседание расширенного Совета главных редакторов Югры, ряд учебных семинаров и практикумов. Няганцы не оказались чужими на церемонии вручения наград. В конкурсе профмастерства в номинации «Славим человека труда» диплом победителя получил главный редактор газеты «Вестник Приобья» Алексей Лучкин, в номинации «Лучшее освещение исторических и национально-культурных обычаев и традиций народов Югры» первое место заняла шеф-редактор корпункта ВГТРК «Югория»

Евгения Самойлова, за активное участие в жизни журналистского сообщества отмечена руководитель городской организации Союза журналистов России Нина Плотнокова. «Спасибо за оперативное и всестороннее освещение жизни Нягани, за искреннее желание сделать наш город территорией развития. Пусть вашей работе сопутствуют успех, вдохновение и творческий азарт!» – поздравил земляков глава Нягани Иван Ямашев.

Николай ЦЕРФУС.

#### Как часто вы читаете книги?

Онлайн-опрос о роли чтения в жизни югорчан стартовал на портале «Открытый регион – Югра».

Отвечая на вопросы, югорчане помогут понять, что нужно изменить, чтобы библиотеки стали более популярными. Чтение – один из базовых на-

выков информационной культуры личности. Это сложная деятельность мозга, в которую включены процессы восприятия, памяти, мышления, а также внимания, воображения и воли. Чтобы принять участие в опросе, заходите на портал [www.myopenugra.ru](http://www.myopenugra.ru) в раздел «Сервисы» – «Социологическая служба», выбирайте «Онлайн-опрос о роли чтения в жизни югорчан» и следуйте дальнейшим указаниям. Опрос в рамках мероприятий концепции развития чтения в Югре проходит до 30 сентября.

Служба информации портала «Открытый регион – Югра».

#### «Лучший по профессии – 2019»

В рамках Всемирного дня охраны труда прошел конкурс «Лучший по профессии – 2019» среди специалистов по охране труда организаций Нягани.

Участие приняли специалисты девяти организаций города: филиала Энергокомплес АО «Тюменьэнерго», АО «РН-Няганьнефтегаз», школы № 11, ГКЦ «Планета», Дома молодежи, Няганской окружной больницы, ООО «КРОКУС-строй», ООО «Талспецстрой», КУ ХМАО – Югры «Центроспас-Югория» по Октябрьскому району. Конкурс проходил в два этапа: первый – «Конкурсное задание» (участник готовил реферат по теме «Профилактика производственного травматизма»); на втором этапе выполнялись тестовые задания по 100 вопросам охраны труда. По итогам двух конкурсных заданий первое место заняла И.А. Лавринович, главный специалист по охране труда АО «РН-Няганьнефтегаз». Поздравляем Ирину Александровну с заслуженной наградой!

Наталья НЕКРАСОВА.